

## Sajtóközlemény

AZ ORSZÁGOS TALÁLMÁNYI HIVATALBAN  
1983. ÁPRILIS 12-14 KÖZÖTT TARTOTT  
KGST SZAKÉRTŐI ÉRTEKEZLETRŐL



Dr. Zsiga János főosztályvezető, a magyar küldöttség vezetője megnyitja a Szakértői Értekezletet.



A Szakértői Értekezlet résztvevői.

A KGST tagországok találmányi hivatalai vezetőinek Értekezlete 1982-1983. évi munkaterve alapján a KGST Titkárság és a Szovjetunió Találmányi és Felfedezésügyi Állami Bizottsága kidolgozta egy újítási típuszabályzat tervezetét, amelynek rendeltetése, hogy módszertani anyagként segítse elő az érdekelt országok nemzeti törvényhozása számára az újítómozgalom magasszintű, korszerű jogi szabályozásának megoldását. A tervezet megvitatására, az országok körében lezajlott előzetes egyeztetés után, a KGST tagországok szakértőinek részvételével az Országos Találmányi Hivatal 1983 április 12-14. között hívott össze szakértői értekezletet, a hivatalvezetői Értekezlet legutóbbi, 23. ülése határozatával összhangban.

Az ülésen a BNK, az MNK, az NDK, az LNK, a SZU és a CSSZK találmányi hivatalainak képviselőitében dr. Tattay Levente vett részt. Az ülést - az Országos Találmányi Hivatal elnöke, dr. Pusztai Gyula megbízása alapján - dr. Zsiga János főosztályvezető, a magyar küldöttség vezetője nyitotta meg. Beszédében hangsúlyozta az újítómozgalom jelentőségét a magyar népgazdaság számára, különös tekintettel a világgazdasági helyzettel összefüggő nehézségekre, és vázolta azokat a leglényegesebb változásokat, amelyeket az előkészítés alatt álló új magyar újítási jogszabály be fog vezetni, a jelenlegi szabályozással szemben, az Újítók és Feltalálók 1982-ben összehívott V. Országos Tanácskozása nyomán.

Dr. Tattay Levente a KGST Titkárság részéről üdvözölte az értekezletet.

A szakértői értekezlet a magyar küldöttség vezetőjének javaslatára G.L. Gurjanovot, a szovjet küldöttség vezetőjét választotta elnökül.

Az értekezlet tárgyszerű, baráti légkörben végezte munkáját. Az ülés jegyzőkönyv aláírásával fejeződött be.

A szakértői értekezlet által elfogadott tervezetet a hivatalvezetői Értekezlet 24. ülése fogja tárgyalni. Jóváhagyása esetén az újítási típuszabályzat gyarapítani fogja azoknak az értékes ajánlásoknak a számát, amelyek az érdekelt KGST tagországok jogalkotási tevékenységéhez nyújtanak módszertani segítséget.